
Quelques chiffres : Formation 2024

Plus de 200 participants en 2024

Plus de 2 000 participants depuis 10 ans (environ 200 par an)



Utilité de la formation dans le développement 
des compétences des stagiaires 

99%

91%

Disponibilité et clarté de l’offre

99%

Respect des éléments 
contractuels

99%

Formalité d’inscription

99%

Evaluation de la satisfaction de 
l’organisation des Interventions

Evaluation globale*

*Suite enquête de satisfaction 2024  Satisfait ou Très Satisfait

Informations transmises 
préalablement à la formation



Utilité de la formation dans le développement 
des compétences des stagiaires 

100%

100%

Disponibilité et clarté de l’offre

100%

Respect des éléments 
contractuels

100%

Formalité d’inscription

100%

Evaluation de la satisfaction de 
l’organisation des Interventions

Formation Audit Interne*

*Suite enquête de satisfaction 2024  Satisfait ou Très Satisfait

Informations transmises 
préalablement à la formation



Utilité de la formation dans le développement 
des compétences des stagiaires 

100%

96%

Disponibilité et clarté de l’offre

96%

Respect des éléments 
contractuels

100%

Formalité d’inscription

100%

Evaluation de la satisfaction de 
l’organisation des Interventions

Formation Santé Sécurité 
pour collaborateurs(trices)*

*Suite enquête de satisfaction 2024  Satisfait ou Très Satisfait

Informations transmises 
préalablement à la formation



Utilité de la formation dans le développement 
des compétences des stagiaires 

100%

100%

Disponibilité et clarté de l’offre

100%

Respect des éléments 
contractuels

100%

Formalité d’inscription

100%

Evaluation de la satisfaction de 
l’organisation des Interventions

Formation Santé Sécurité 
pour Encadrant(e)s

*Suite enquête de satisfaction 2024  Satisfait ou Très Satisfait

Informations transmises 
préalablement à la formation



Utilité de la formation dans le développement 
des compétences des stagiaires 

100%

Informations transmises 
préalablement à la formation

70%

Disponibilité et clarté de l’offre

100%

Respect des éléments 
contractuels

91%

Formalité d’inscription

99%

Evaluation de la satisfaction de 
l’organisation des Interventions

Formation Plan de Prévention
et Analyse des risques*

*Suite enquête de satisfaction 2024  Satisfait ou Très Satisfait



« Nombreuses 
interactions avec le 
formateur et l'illustration 
par des exemples 
concrets »
Magali V.

« Cas concrets, professionnalisme, 
bonne humeur et très bonne 
connaissance de Jacques sur 
l'ensemble des thématiques 
sécurité ! Retour très positif de 
l'ensemble des stagiaires. »
Magali J.

« Nous sommes toujours très 
satisfaits de la qualité des 
animations de Jacques, de son 
support et accompagnement sur nos 
thématiques sécurité, et de sa 
flexibilité et adaptation face à nos 
contraintes opérationnelles»
Richard C.

Quelques avis à la suite de l’évaluation de la satisfaction de 
l’organisation des Interventions*

« Formations et 
intervenant adaptés 
à nos besoins »
Alexandre L. 

« Retour des participants très 
positifs, formateur à l'écoute, 
disponible. Organisation 
rapide et efficace. »
Madeline.T

*Suite enquête de satisfaction 2024


